

تعلقات عامہ دفتر  
جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

January, 10, 2023

پریس ریلیز

جامعہ ملیہ اسلامیہ میں اسپانسرز سرج میں مواقع اور چیلنجز کے موضوع پر ورکشاپ کا انعقاد  
ملٹی ڈسپلنری سرج اینڈ کمرشی لائیزیشن۔ کی ٹوکسیکوز فار فیکلٹی ممبرس

فیکلٹی اراکین کی کامیابی کی کلید کثیر علومی سرج اور کمرشی لائیزیشن ہے۔ فیکلٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹکنالوجی، جامعہ ملیہ اسلامیہ نے اپنے ایک سو تین سے زیادہ فیکلٹی اراکین کے لیے مورخہ نو جنوری دو ہزار تیس کو اسپانسرز سرج میں مواقع اور چیلنجز کے موضوع پر ایک روزہ ورکشاپ منعقد کیا۔ ورکشاپ کا مقصد تدریس کے ساتھ ان میں سرج اور اختراعیت کے تئیں ترغیب دینا تھا۔ پروفیسر نجمہ اختر شیخ الجامعہ ملیہ اسلامیہ نے ورکشاپ کا افتتاح کیا۔ انھوں نے اسپانسرز پروجیکٹ کے تئیں فیکلٹی اراکین کو ترغیب دی اور یونیورسٹی کی ہمہ جہت ترقی، شراکت داروں کے درمیان اس کے تئیں رجحان اور یونیورسٹی کے اندر اور باہر میں کیریئر کی تیز تر ترقی کے مواقع کے مختلف پہلوؤں پر گفتگو کی۔

انجینئرنگ فیکلٹی کی ڈین پروفیسر منی ایس تھامس نے ورکشاپ کے اغراض و مقاصد بیان کیے اور اس بات زور دیا کہ فیکلٹی اراکین فنڈنگ ایجنسیوں میں زیادہ سے زیادہ پروجیکٹ جمع کریں اور اپنی ترقی و خوشحالی کے ساتھ ساتھ فیکلٹی کی ڈھانچے جاتی ترقی اور اس کے استحکام کے لیے گنجائشیں پیدا کریں۔

سابق چیئرمین این بی اے پروفیسر کے کے اگروال ورکشاپ کے مہمان اعزازی تھے۔ انھوں نے اپنی گفتگو میں کہا کہ معلومات کو تازہ اور نوبہ نو کرتے رہنا ضروری ہے اور سرج کا برتاؤ فنڈنگ سے زیادہ ضروری ہے۔

حکومت کی فنڈنگ ایجنسیوں کی مقتدر ہستیاں جیسے کہ ڈی ایس ٹی کے ڈاکٹر پرٹشٹھا پانڈے، میت وائی کی ڈاکٹر سنیتا ورما، ڈی آر ڈی او کے ڈاکٹر ائل کمار نے تفصیل سے بتایا ان شعبہ جات کی نشان دہی کی جن میں فیکلٹی اراکین فرداً فرداً سرچ پروپوزل جمع کر سکتے ہیں اور گروپ میں بھی کر سکتے ہیں اور بطور ادارے کے بھی سرچ پروپوزل جمع کر سکتے ہیں۔ معیاری اور عمدہ پروجیکٹ پروپوزل کی کیا خوبیاں ہوتی ہیں جن سے فنڈ ملنے کے امکانات بہتر ہو جاتے ہیں ان خصوصیات کے متعلق بھی تفصیل سے بات کی۔

سابق ڈائریکٹر، آئی آئی ٹی دہلی، پروفیسر رام گوپال راؤ نے سرچ میں خوب سے خوب تر کرنے کی جامعہ کی صلاحیت کو سراہا اور اس بات پر زور دیا کہ سرچ ایسی ہونی چاہیے کہ اختراعی افکار کے کمرشی لائزیشن ہو سکے۔ اور کہا کہ اگر ایسا ہوا تو جامعہ ملیہ اسلامیہ سے اور بھی اسٹارٹ اپ سامنے آئیں گے۔ انھوں نے ناکامی کے خوف سے متعلق آگاہ کیا ان کا خیال تھا کہ صاف اور واضح مقاصد اور ڈیلیوریبلز کے ساتھ تیار کیے گئے پروپوزل کو جمع کرنے سے ہی کامیابی کے امکانات بڑھتے ہیں اور سرچ کے لیے زیادہ فنڈ مل سکتا ہے۔

پروفیسر ذیشان ایچ خان نے ورکشاپ کے پینل سیشن کی نظامت کے فرائض انجام دیے۔ اس سیشن میں مجلس فیکلٹی اراکین اور پینل کے اراکین پروفیسر رام گوپال راؤ، پروفیسر منی ایس تھامس، پروفیسر زاہد اشرف، پروفیسر مکیش رنجن کے درمیان سرگرم بات چیت ہوئی۔

اسپانسر ڈسٹرکٹ کوآرڈینیٹیشن کمیٹی انجینئرنگ فیکلٹی، جامعہ ملیہ اسلامیہ کے کوآرڈینیٹر پروفیسر اقبال علی نے اظہار تشکر کے ساتھ ورکشاپ اختتام پذیر ہوا۔

تعلقات عامہ

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی